



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух железнодорожников, обвиняемых в нарушении требований охраны труда, повлекших смерть работника



Следственными органами Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении двух должностных лиц из числа руководителей Златоустовской дистанции пути - структурного подразделения Южно-Уральской дирекции инфраструктуры - структурного подразделения Центральной дирекции инфраструктуры - филиала ОАО «РЖД». Действия обвиняемых следствием квалифицированы по ч. 2 ст. 143 УК РФ.

По версии следствия, обвиняемые днем 02.03.2021 допустили нарушения требований охраны труда, из-за чего было преждевременно открыто железнодорожное сообщение на 1981 км ПК



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

10 перегона Сыростан-Хребет ЮУЖД, где монтер пути продолжал проводить ремонтные работы и был смертельно травмирован поездом.

В настоящее время уголовное дело направлено в Миасский городской суд Челябинской области для рассмотрения по существу.

С целью недопущения повторения подобных случаев в адрес контролирующих органов и руководству железной дороги направлено представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений и усилении ведомственного контроля за работой подчиненных.

24 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1659029>